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Epomiceig katavonong

1.

Noa dmoete tov optopd tov kKoKAov (O, p) . [ToTte dVvo KhKAol Aéyovton icot;
[Mog eréyyeton 1 166 TA 500 KUKA®V ;

Améavtnon
Ovopalovpe kOKAO pe kévipo O Kot aKTivo p TOV YE®UETPIKO TOTO TV CNUEIDV TOV
EMTESOL OV améyovv amd 1o O amdotact iomn pe p.

Avo KOKAO1 AEyovTor {001 OTaV Pe KOTAAANAN HETATOTION O £vag TavTileTan Le ToV
Lo
Me v 60yKpion TV 0KTIiVOV TOVG

2.

[Tote éva onueio Aéyetatl ecmTEPIKO £VOG KOKAOL Kol TOTE EMTEPIKO;

Anéavtinon
Ecmtepicd Aéyeton 6tav 1 andoTacn TV amd T0 KEVIPO Eival LKpOTEPT TNG OKTIVOG

Kol eEMTEPIKO OTAV 1 OMOGTOCT) TOV OO TO KEVTPO ivar peyardtepn omd v axtiva.

3.

T Aéyeton ye@UeTpKdOG TOMOG ;

Amédvtinon
Ovopaovpe YE®UETPIKO TOTTO £VOL GUVOAO GNUEI®V TOV EMTEOOL T OTTOiaL £YOVV pial
KOV YOPOKTINPIOTIKY 1010TNTO

4.

T1 Aéyeton SapeTpog evog KOKAOL Kot Tota 1) GYECT TNG LE TNV OKTiva ;

Amdvtinon
Ovopdlovpe d18pueTpo TV ¥0pOT 1 0moia SEPYETAL ATO TO KEVIPO TOV KUKAOL

H duapetpog givor dumddiola g axtivag

5.

Ti Aéyetan 16&o kOKAOL pe dkpa A, B kot L yopdn tov ; Tlwg opiletor n wdTTO
Kot 1 avicdTNTo VO TOEWV VOGS KUKAOL

Ovopdlovpe t6&o pe akpa A, B kB¢ éva amd ta 000 pépn ota onoia ywpileTot o
KOKAOG oo Ta onpeio A won B.

Xopon tov t6&ov AB ovopdlovpe to gvBOypappo tuqpa AB.

AVo 10E0 £vOG KOKAOVL etvart ioar av Kot HOVO av ot emikevTpes ymvieg mov Paivouv

6’ avtd tvon ioec.



AVo 10&a givar dvica OTav o1 EMiKEVTPES Yovieg mov Paivouv 6”7 avtd gival
OO0 TPOTTAG AVIGES

T Aéyeton emikevtpn yovia kot Tt avtiotoyo t6&o ¢ ;
[Towr oyéon 166t TOG — AVIGOTNTOS VILAPYEL LETOED EMKEVIPOV YOVIDV KO
avtiotoiywv tOEwv;

Améavtnon
Mio yovia v Aépe enikevipn dtav 1 KOPLET TNS vl TO KEVTIPO TOV KOKAOVL.

AvtioTtoyo 1050 avtig Aépe T0 TOEO OV TEPIEYXETAL GTO ECOTEPIKO TG,

Avo ertikevtpeg Yyovieg evog KOKAOVL glval ioeg av Kot HOVo av ta avtictory o Toug TOEa
elvat ioa . Ot emikevtpeg etvan aviceg av kKot povo av ta avtictoyo tovg to&a stvat
dvica

1.

T Aéyeton péco to&ov; Av ta onueion M, N eivor péca evog 10Eov , TL suumepaivete
Y OVTA

Améavtnon

Eivat 10 ecmtepikd tov onpeio to omoio dtonpel 10 10E0 og 60 ioa O

Ta onueio M xou N cvourintoov

8.

210 dutAavo oynpa etvan Kl = Kz . Mmopovpe A A
va, copmepdvovue 0Tl o T0E0 AB etvan 160 e 4
10 10&0 I'A,; B r
Améavtinon

Oyt 01011 01 Ywvieg dev eivon emikevTpeg



Aocknosig Epnéomong

1.

Yyedldote Evav KOKAO oktivag p, mov va diépyetar and otadepd onueio K.
[T6covE TETO10VE KUKAOVG UITOPOVLLE VA YopdEovpe 6To eMinedo;

[Tov Bpiokovral ta KEVTPA TOVG;

TomoBet® T0 onueio K.

I'paoo koxro (K,p).

Oewpd Toyaio onueio M tov KOKAOL (K, p)
I'paoo koxro (M,p).

Mmropovpe va yapd&ovpe dmelpous T€T0100¢ KUKAOVS, aAralovtag ) BEom Tov
onueiov M mave 6TOV KOKAO (K, p) :

Avon.

Ta kévipa M 0Ahov avtdv tov KikAov Bpickovial mhve 6tov KOKAO (K, p) .

2.
Txedidote 800 kokhovg (O,R) kar (O,p) pe R >p. Na Bpeite to onueio tov

emmédov Tov eivon ecmTepd Tov KoKAov (O,R) ko e&wtepikd tov (O,p).

Avon.

Eivotl ta onueio Tov Agukod HEPOVE TOL GYNUOTOG LLOG



ATOOEIKTIKES ACKNOELS
1.

Atvovtar dvo opodkevrpot kokiot (O, R) kat (O, p) pe R >p. Mio evbeia ¢
dépyetan amd 10 O Ko TEUVEL TOLG KUKAOVG oTa dtadoykd onueia A, B, T', A. Na
anodeiete 0Tt AB=TA xou Al = BA.
Avon.
AB=0A-0B=R-p

I'N=0A-0I' = R-p

A Apa AB=TA
A A

N AT=0A+0T= R +p
BA=0OB+O0OA=p+ R
Apa AI'=BA

2.

Av 600 duapeTpotl oynpatifovv 6o epelng yovieg ioec, TOTE va amodeiEete 0Tt
dtapoHv Tov KOKAO o€ TéGaepa ioa TOEN.

Avon.
r ‘Boto O, = O, otioeg epedic yovieg.
Eivaw O, = O, (xotd kopven)
A >d1 5 Ko ’ 62 =0 ‘ y}a ToV {010 AdYo.
5 |4 Ot téooepic yoviec ioeg =

ta 10 ota omoia Paivovv glval ioa,
oniady A'=I'B=BA=AA.



